

以假乱真！真钱眨眼变假币

本报讯(记者 王辉) 通过购买少量商品,先用真钱后换为假币的伎俩,已经屡见不鲜。随着手机支付的普及、现金使用的减少,这种行骗方式已不多见。但在昨日,记者接到市区一家连锁超市的反映,他们被这种伎俩骗了。

先用真钱 后用假币

昨日上午,记者来到这家连锁超市,超市工作人员调取了店内的监控视频。

监控视频显示,3月24日下午

5点多,店里来了一名三十多岁的男子;男子在货架上拿了两瓶饮料,一共6.50元;男子从钱包里掏出一张百元大钞,店员过了一下验钞机,钱没问题,然后打开钱盒准备找零。

据店员介绍,这时该男子说“六块五有点贵,不要啦,不要啦”。说完,该男子伸手把百元大钞拿走,装进了自己的裤兜。随后,该男子又掏出一张“百元大钞”递给店员,说:“算了,算了,要了。”

店员收下这张“百元大钞”,找给他93.50元钱。

这名男子离开后,店员才发现这张“百元大钞”是假币。

有人细心 识破伎俩

“通过监控视频,我们才发现他用了障眼法:第一次给的是真钱,后来他把真钱装进裤兜后换了钱,手法非常快,第二次给我的是假钱。不仔细看

监控,真看不出来。”店员说,第一次他把钱过了验钞机,确定是真钱后,第二次收钱时以为是刚才的真钱,没有再过一遍验钞机,是自己大意了。

“啊呀,真是防不胜防啊!你看这假钱,水印啥的也可清晰。以后收到百元大钞,每一张都得过验钞机。”该店员说。

记者了解到,这家超市属于连锁超市中的一家,在市区其他地方还有兄弟店铺。3月24日、25日、26日,其他店铺也发生了类似的事情。其中有两家店,收到了编号一样的假币,编号开头是“M7A6”。

“也有一家店识破了这个伎俩,两次收钱都过了验钞机,发现第二次是假钱后,及时让对方做了调换。”该连锁超市的有关人员说,事发后,他们向各店通报了有关情况,提醒店员收钱时提高警惕,仔细查看收到的钞票。此外,发现假币违法犯罪线索要及时报警。

试衣变偷衣 腰粗露了馅

本报讯(记者 张玲) 4月1日下午,网友“春天”在微信朋友圈发了条消息:“一件衣服也就百十块钱,还有人打歪主意,幸亏被及时发现。”

看到消息后,记者联系了网友“春天”。据介绍,她在市区交通路经营一家服装店。4月1日下午,一名中年女子来到店里,先是看了穿在模特身上的T恤,而后拿了一件上衣要求试穿。网友“春天”二话没说,就让那名女子去试衣服。

几分钟后,那名中年女子并没有穿着试穿的衣服出

来,而是拿着衣服出来了。

“我以为是衣服大小不合适,忽然发现她的腰部不对劲:腰部一看就是有东西。”网友“春天”说。

“我说,把衣服拿出来吧。那名女子听了,表情瞬间僵住了,然后将裹在腰里的衣服拿了出来。我一看,正是模特身上的同款T恤。那名女子问了问价钱,直接付钱离开了。”网友“春天”说,“我走进试衣间才发现连着的仓库门忘锁了,估计那名女子趁试衣的机会,去仓库找到那件T恤裹在了腰上。”

租大巴 拍视频 拉条幅

这群人高调领奖1111万元

3月27日,体彩大乐透第19034期开奖,河南省信阳购彩者命中1头奖,为一张“13+3”复式票,出自信阳市平桥区平桥大道东区菜场4115030216体彩网点,投注金额7722元;除了头奖,还中出二等奖及多注固定奖,总奖金达1111万元。

3月29日上午,部分幸运购彩者现身河南体彩中心领奖。这时大家得知,彩票为78人合买。中大奖的心情溢于言表,他们租了一辆大巴车,拉上条幅,手持宣传牌,一边拍照片,一边拍视频,高调领取大奖。“中奖就是这么真实!”

据介绍,这次中奖彩票的投注号码是合买团里老李所选。有多年购彩经验的老李平常喜欢买点体育彩票娱乐一下生活,尤其对大乐透特别有研究,时常中一些小奖,所以在购彩圈小有威信。这一次,老李根据之前多期的大乐透走势,精心选出一组“13+3”的复式号码,和一些购彩的朋友组成了合买团。

“我在微信朋友圈发起了合买,有好多朋友响应,

其中一个朋友还是第一次参与合买。后来我告诉他中奖了,他直说不可思议!”王女士是合买团中的一员,对于这次中奖也是非常意外。“还是人多力量大呀!每个人出资几十块,既不影响生活,还给自己买了一份希望!”

中大奖的心情溢于言表,领奖者们租了一辆大巴车,拉上条幅,手持宣传牌,一边拍照片,一边拍视频,主动要求记者拍照、要求露脸宣传。

“中奖就是这么真实!”王先生也是这次合买团的成员,作为领奖代表,他非常激动,“好事呀!这么多人合力擒获大奖,没必要遮遮掩掩。”

在领奖现场,几位购彩者纷纷表示:“以前没中过奖,看见新闻里面的领奖者都是戴面具乔装打扮的,总是有点怀疑彩票大奖的真实性,现在我们作为大奖获得者,自己亲身经历领奖,了解到戴面具是为了保护中奖者的隐私,也确定了体彩大奖的真实性,所以想露脸领奖,让更多购彩者放心购买体育彩票。” 河南体彩网

网上逃犯现身 民警妙计擒拿

本报讯(记者 杨光 通讯员 陈维新) 日前,舞阳县公安局孟寨派出所接到讯息:网上在逃犯罪嫌疑人陈某在孟寨镇一家银行网点办理业务。民警得到陈某电话号码后,巧使妙计,将其抓获。

3月31日下午1点半,孟寨派出所所长赵东晓接到讯息,网上在逃犯罪嫌疑人陈某,在孟寨镇一家银行网点办理业务。查看嫌犯照片后,赵东晓立即组织人员围捕。可是,民警赶到指定地点时,并没有发现陈某。

询问银行工作人员得知,

一名与陈某相似的女子,刚刚变更过一个存折密码。这名女子身边,还有一名男子。两人出门乘公交车向南了。

赵东晓询问银行工作人员,得知那名女子曾留下电话号码。于是,民警拨通电话,以银行工作人员的名义说:“由于我们工作的疏忽,你办理的业务还有程序没有走完,存在安全隐患,需要你再回来一趟。”得知他们已经到达舞阳县城,赵东晓就说:“要不这样吧,你就近找一个银行营业点,让工作人员帮你完成。你到地方后打电话给我,我帮你

安排。”

得到对方答复后,赵东晓立即带人赶赴舞阳县城。路上,民警接到嫌犯电话。确定犯罪嫌疑人位置后,民警“如约”来到银行网点,亮明身份,将陈某和她的同伴带回派出所。经过身份核实,陈某18岁,老家在四川,十几天前因涉嫌婚姻诈骗,被平顶山市叶县公安局上网追逃。在核实与陈某同行男子潘某身份时,民警发现潘某和陈某是同案嫌犯,也被上网追逃。

4月2日,记者了解到,陈某和潘某已经移交给叶县警方。

抢夺公交方向盘 醉酒男子被批捕

本报讯(记者 李林润) 近日,在从临颍驶往漯河的一辆公交车上,一醉酒男子抢夺司机方向盘,所幸未造成人员伤亡。目前,该男子已被临颍县检察院批准逮捕。

3月15日16时30分许,一辆驶往漯河的公交车,在行至107国道临颍段北环路路口时,一名满身酒气的男子上了车。上车后,该男子感到脚被踩了,

一直在车上谩骂,但无人理睬。

后来,当公交车行至107国道临颍县皇帝庙路口时,该男子以停车为由,吼得更厉害了。

见无人理他,该男子冲到驾驶席旁,抢夺司机方向盘,并拉拽方向盘,致使司机紧急刹车,车辆偏离正常轨道。当时,车内共有乘客20余名,形势十分危急。

“幸亏当时前后没有车,而且公交车速度不快。”临颍县公安局刑侦大队民警告诉记者,他们接到报警后,立即出警并迅速控制该男子。

随后,根据车内监控视频及车内乘客证人证言,民警将该男子拘留。

3月29日,该男子因涉嫌以危险方法危害公共安全罪,被临颍县检察院批准逮捕。

有事,请找晚报记者!

源汇区

老街 于文博 15139557365
马路街 朱红 13938036898
顺河街 吴艳敏 15690685977
干河陈 王辉 13938016457
双龙 姚晓晓 15139550001
齐放 13938035129

郾城区

沙北 王培 15803956012
潘丽亚 13703853089
城关 杨旭 17639509076
陶小敏 17639569073
孟庙 尹晓玉 17639509095

召陵区

天桥 杨光 13939533102
翟庄 张玲玲 17639509026

经济技术开发区

后谢 刘亚杰 15539550315

城乡一体化示范区

姬石、黑龙潭 张晓甫 13503950703
杨淇 15203956809

西城区

阴阳赵 李林润 13461585333

中国体育彩票